
2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ORYANTASYON PROGRAMI 

DEĞERLENDİRME FORMU SONUÇ RAPORU 

2022-2023 eğitim-öğretim yılında bölümümüzü kazanarak eğitimine başlayan beden 

eğitimi ve spor öğretmen adaylarının fakültemizi ve üniversitemizi tanımaları için 28 Eylül 

2022 tarihinde oryantasyon eğitimi gerçekleştirilmiştir. Bahsi geçen eğitime ilişkin adayların 

görüşlerini alabilmek amacıyla toplam 7 sorudan oluşan bir değerlendirme formu uygulanmış 

ve form 30 öğretmen adayı tarafından yanıtlanmıştır. Formdan elde edilen sonuçlara ait bilgiler 

aşağıda sunulmuştur. 

1. Soru: Eğitimin süresi yeterli miydi? 

 

Grafik 1. Eğitimin süresine ilişkin katılımcı görüşleri 

Değerlendirme formunda yer alan 1.soruya verilen yanıtlar Grafik 1’de sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %76,7’si eğitimin süresinin oldukça yeterli olduğunu düşünmektedir.  

2. Soru: Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygun muydu? 

 

Grafik 2. Eğitimin süresine ilişkin katılımcı görüşleri 
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Değerlendirme formunda yer alan 2.soruya verilen yanıtlar Grafik 2’de sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %50’si eğitimin düzenlendiği tarihin (zamanlaması) uygun olduğunu 

düşünmektedir.  

3. Soru: Ulusal ve uluslararası değişim programları (Erasmus+, Farabi, Mevlana) konusunda 

yapılan sunum yeterli miydi? 

 

Grafik 3. Değişim programları konusunda yapılan sunuma ilişkin katılımcı görüşleri 

Değerlendirme formunda yer alan 3.soruya verilen yanıtlar Grafik 3’te sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %66,7’si ulusal ve uluslararası değişim programları (Erasmus+, Farabi, Mevlana) 

konusunda yapılan sunumun oldukça yeterli olduğunu düşünmektedir.  

4. Soru: Kariyer planlama ve mezunlar ile ilişkiler konusunda yapılan sunum yeterli miydi? 

 

Grafik 4. Kariyer planlama - mezunlarla ilişkiler konusunda yapılan sunuma ilişkin katılımcı görüşleri 
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Değerlendirme formunda yer alan 4.soruya verilen yanıtlar Grafik 4’te sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %73,3’ü kariyer planlama - mezunlarla ilişkiler konusunda yapılan sunumun 

oldukça yeterli olduğunu düşünmektedir.  

5. Soru: Eğitim-öğretim ve okulun işleyişi konusunda yapılan sunum yeterli miydi? 

 

Grafik 5. Eğitim-öğretim ve okulun işleyişi konusunda yapılan sunuma ilişkin katılımcı görüşleri 

Değerlendirme formunda yer alan 5.soruya verilen yanıtlar Grafik 5’te sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %70’i eğitim-öğretim ve okulun işleyişi konusunda yapılan sunumun oldukça 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  

6. Soru: Atık yönetimi konusunda yapılan sunum yeterli miydi? 

 

Grafik 6. Atık yönetimi konusunda yapılan sunuma ilişkin katılımcı görüşleri 
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Değerlendirme formunda yer alan 6.soruya verilen yanıtlar Grafik 6’da sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %96,7’si atık yönetimi konusunda yapılan sunumun oldukça yeterli olduğunu 

düşünmektedir.  

7. Soru: Kampüs tanıtımının yapılması gerekli miydi? 

 

Grafik 7. Kampüs tanıtımının yapılmasına ilişkin katılımcı görüşleri 

Değerlendirme formunda yer alan 7.soruya verilen yanıtlar Grafik 7’de sunulmuştur. Buna göre 

katılımcıların %986,7’si kampüs tanıtımının yapılmasının gerekli olduğunu düşünmektedir.  

SONUÇ 

Beden Eğitimi ve Spor bölümümüz tarafından 2022-2023 eğitim-öğretim yılında öğretim 

elemanlarımız ve öğretmen adaylarımızın katılımlarıyla gerçekleştirilen oryantasyon eğitimi 

programının bölümümüz öğrencileri tarafından yeterli ve uygun bulunduğu sonucuna 

ulaşılmıştır. 

 

Evet Hayır


